

¿Por qué unirse a nuestro equipo?

Agregue una breve descripción general de por qué los aplicantes deberían elegir unirse a su equipo, como la cultura, los beneficios, las ventajas, los incentivos (por ejemplo, bonos especiales, el "programa Innsiders", etc.), descuentos de la empresa, horarios flexibles, acceso a capacitación y educación, oportunidades de crecimiento y avance profesional, etc. en su hotel.

Nuestra oportunidad de trabajo:

• Posición: Ingeniero de mantenimiento
• Nombre del hotel: ingrese el nombre del hotel aquí
• Dirección: ingrese la dirección del hotel aquí
• Horarios: ingrese los horarios

Lo que llegaras hacer en este rol:

Modifique el siguiente lenguaje estándar según sea necesario y agregue un lenguaje único y personalizado para comercializar su puesto de manera que llame la atención de los aplicantes.

Dirigir e implementar programas de mantenimiento con el objeto de mantener un entorno sin defectos para los huéspedes. Inspeccionar, mantener y reparar todos los equipos mecánicos, eléctricos y de otro tipo utilizados por los huéspedes o que afectan la calidad de su experiencia mientras visitan la propiedad.

· Crear un entorno seguro y atractivo para huéspedes y empleados garantizando que el hotel se mantenga de acuerdo con los estándares de seguridad. 
· Completar las reparaciones del edificio y de las habitaciones del hotel mediante el reemplazo de tejas, filtros, bombillas de luz, parches de vinilo y pintura. Reparar baños, lavabos, lavandería, cocina y otras propiedades del hotel. 
· Hacer planes para completar renovaciones y mantenimiento preventivos y de rutina; coordinar tareas con los gerentes de departamentos del hotel. 
· Mantener la seguridad y limpieza del exterior del hotel, los pisos, la piscina y la sala de ejercicios. 
· Preparar el presupuesto para ingeniería. Comparar gastos reales con presupuestados y tomar medidas correctivas cuando sea necesario. 
· Garantizar que el hotel cumpla con todos los estándares de seguridad y regulatorios a través de reuniones con inspectores de seguros y gubernamentales y de medidas correctivas cuando sea necesario. 
· Mantener actualizados todos los planos estructurales, eléctricos y mecánicos. 
· Realizar otras tareas según se asignen. 

¿Qué características necesita le candidato para tener éxito en este puesto?

Modifique el siguiente lenguaje estándar según sea necesario y agregue un lenguaje único y personalizado para comercializar su puesto de manera que llame la atención de los aplicantes.

· Graduado de estudios secundarios o equivalente. 
· Mínimo de tres años de experiencia en hoteles o apartamentos. 
· Se prefiere certificación de calefacción, ventilación y aire acondicionado. 
· Conocimiento de mantenimiento básico de instalaciones sanitarias y eléctricas. 
· Experiencia con herramientas de mantenimiento en general. 
· Capacidad para resolver problemas con habilidades en pintura, calefacción, ventilación y aire acondicionado, y carpintería. 
· Capacidad de levantar hasta 50 lb. 
· Capacidad de empujar, tirar, inclinarse, agacharse y alcanzar elementos en las alturas. 
· Capacidad para tolerar la exposición a temperaturas extremas y a sustancias químicas de limpieza. 
· Capacidad para comunicarse de manera eficaz con huéspedes y compañeros de trabajo. 
· Capacidad para trabajar en un horario flexible, incluidos fines de semana y días feriados. 

Igualdad de Oportunidades de Empleo

Nuestro hotel mantiene una política de igualdad de oportunidades de empleo para todos los empleados y aplicantes de empleo calificados sin distinción de raza, color, religión, credo religioso, origen nacional, ascendencia, estado de extranjería o ciudadanía, edad, discapacidad, género, identidad o expresión de género, sexo , orientación sexual, estado de embarazo, información genética, servicio uniformado o condición de veterano, estado civil o cualquier otra característica protegida por las leyes federales, estatales, provinciales o locales aplicables.
